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JegY:

PPKE ITK Miszaki Informatika Szak
Analizis 11, 2. zdarthely:
2004. majus 135.

1. (8 pont) Egy R négyszog csucsai: A(1;0), B(1;4), C(0;2), D(0;1). Szamitsuk

ki a
R/ [ @+ 209) dta.y

2. (11 pont) Félgomb alaku test siirtisége forditottan aranyos a kozépponttol
meért tavolsaggal, az aranyossagi tényezo adott k > 0. A félgomb sugara is
adott, a > 0. Mekkora a test tomege és hol van a tomegkozéppontja?

kettos integralt.

3. (9 pont) Hatarozzuk meg az
f(@) = (z+1) - g7+l (x € R)
fuggvény Fourier-transzformaltjat.
4. (12 pont) Adott a kovetkezo differencidlegyenlet: y” — 5y’ + 4y = 6e*.

(a) Keressiik meg a DE 6sszes megoldasat.

(b) Keressiik meg a DE-nek azt megoldasat, mely eleget tesz az

y(0) =2, y(1) =0

peremfeltételeknek.

5. (10 pont) Oldjuk meg Laplace-transzformacioval az aldbbi kezdetiérték-
feladatot:

y" + 1y — 12y = 48e%?, y(0) = 0, y'(0) = 1.




